
COOKIES
Якщо  у  Вас  є  обліковий  запис  на  сайті  і  Ви  увійдете  до  нього,  ми

встановимо  тимчасовий  cookie  для  визначення  підтримки  cookies  Вашим
браузером,  cookie  не містить ніякої  особистої  інформації  і  віддаляється при
закритті вашого браузера.

Коли Ви ввійдете в систему, ми також встановимо декілька файлів cookie,
щоб  зберегти  інформацію  про  Ваш  логін  та  налаштування.  Cookie-файли
зберігаються один день. Якщо Ви оберете “Запам’ятати мене”, ваш логін буде
зберігатися  протягом  одного  тижня.  Якщо  Ви  вийдете  зі  свого  облікового
запису, файли cookie логіну будуть видалені.

КОМЕНТАРІ
Коли  відвідувачі  залишають  коментарі  на  сайті,  ми  збираємо  дані,  що

відображаються у формі коментарів, а також IP-адреси відвідувачів та рядок
агента-браузера користувача, щоб допомогти виявити спам.

ВБУДОВАНИЙ ВМІСТ З ІНШИХ ВЕБ-САЙТІВ
Сторінки цього сайті можуть містити вбудований вміст (наприклад: відео,

зображення, статті тощо). Вбудований вміст з інших сайтів веде себе так само,
як би користувач відвідав інший сайт. Ці сайти можуть збирати дані про Вас,
використовувати файли cookie,  вбудовані  додатки відстеження третіх сторін
та  стежити  за  Вашою  взаємодією  з  цим  вбудованим  вмістом.  Зокрема
відстежувати взаємодію з вбудованим вмістом, якщо у Вас є обліковий запис і
Ви увійшли на цей сайт.

ЯК ДОВГО МИ ЗБЕРІГАЄМО ВАШІ ДАНІ
Для користувачів, які реєструються на нашому сайті, ми зберігаємо надану

ними персональну інформацію у їхньому профілі користувача. Всі користувачі
можуть  переглядати  свої  особисті  дані  та  подавати  запити  на  зміну  або
видалення в будь-який час (за винятком того, що вони не можуть змінити своє
ім’я  користувача).  Адміністратори  сайту  також  можуть  переглядати  та
редагувати цю інформацію.

ЯКІ ПРАВА ВИ МАЄТЕ ВІДНОСНО СВОЇХ ДАНИХ
Якщо у Вас є обліковий запис на цьому сайті, Ви можете подати запит на

отримання експортованого файлу особистих даних які ми зберігаємо про Вас,
включаючи Всі дані, які Ви надали нам. Ви також можете вимагати, щоб ми
видалили будь-які особисті дані, які ми маємо щодо Вас. Це не включає будь-
які  дані,  які  ми зобов’язані  зберігати в  адміністративних,  правових та цілях
безпеки.

КУДИ ВІДПРАВЛЯЮТЬСЯ ВАШІ ДАНІ
Коментарі  відвідувачів  можуть  бути  перевірені  за  допомогою  служби

автоматичного виявлення спаму.
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